(82 8:32)
(82 8:33)

(82 8:34)

(8 8:35)

(82 8:36)

(2 8:37)

(82 8:38)
(82 8:39)

(2 8:40)

(2 841)

(82 8:42)

(82 8:43)
(82 8:44)

OdBEZ OHA A7) & B2 RUASOA O|ZAE| L7} L 20| AHotH
o2 | MAH7F £

He|E AL H2[7t H3|E A&7 of2lat

1S0| CiEstE| 22[7 of=atetel At&0l2t ol 0| & HOo| giHs o{SHo

2|7t ArEA =22t sh=L

Ol =AM eS| T2 T2 HI0A O[22l X Hot= AOLE £
cNE,

T2 G| Mo Hex| 2ol otE2 Y| ALt EZE & 21:10, Z 4:30
18|22 ot=0| H3E A& ot Uo7t §ez XAtgz222|at

Lt UH3|7F of=atgel A0l & Ofeeh d2fLt W 20| 5] 2tof /U= X0
Bz LI F0|3 o=kt

Lt= L OFHXIOAM 2 AS 2ot Hol= 43| OtH[0AM =2 AS dot=L|zat
CHESEO] O|2&[ 22| Of#X|= OtEetetO|2f StL Ol =il A O|2A|%[ 3|7}
ot=2tetol XHE0|H OfE2teto] Aot 255 & AOIAH =
A& otbtEH &2 TElE HI oA et ARl LIS =02 st= 0t OfE et 2
O|&A| S}X| OfL|StA=L]at
3| = S| OfH| 7t ot @55 oh==Ch thEdtE ?2|7F SEtet GIA LEX]
OtL|5t A1 OFH K| = o Z# O[AIL| & StLIEO[A|ZE
Ol =M O|2A|Z| 3Lt 0] LH3| OfMX[R B 3|7t LIS AFBRA22|L] O]=
LH7F SHLFEH 22 E LRI 30|2t L 222 2 Z10| OtL|Q OFHX|AIM LIHE
NI I
OIM|5t0] L &S MEX Rot=Lf Ol= W & S5 & €A RYO|=L}
L3|= 43| OfH| OHO|AINM Sl LH3] otH|2] S| L s|E A5t Xt

StoLat s MSRE A0S Xt T2[7t 1 £0f Qoo T2|of MX| Ztn


http://kcm.co.kr/bible/kor/Gen21.html#%EC%B0%BD%2021:10
http://kcm.co.kr/bible/kor/Gal4.html#%EA%B0%88%204:30

HAS T WOtCE M Je 2 ZOLiY O] 7F ARO[’ AR S| OtH| 7t

=0|2t

(2 845) L7t T2|E FoIE=E 9|7t L& EX| OfL[St=&H

(2 846) L3 S0 F7t LIE == YA L7 T2 E Bot=H = OWSHY LIS 2A|
OfL|St=L}

(2 8:47) StLIEM &t At= dtLigel &S L Ha7F EX| oL g2 StLtEH &5t
OtL|5} A= O| =Lf

(2 8:48) RLCIS0[ HiEdto] 0|25 22|7t HE AtOF2|OF AFEIO|2} S F{40] SRIC
St= B0l &=X] OfL|otLt

(2 8:49) Ol=HA CHESHAIE L& 4l S8 A0 ofL|2t & Lfj OtH K|S S8 &0[A

mr

H3|7F LHE FAISH=2C0

(2 850) L= W &2 FSHA] OfL|StLE L3k FHERSEA|= O] 7}

(2 851) TAZE TAHZ 3|0 O|2EL| AFEO| Lf S X|7|H ALl Z32 £X]
OfL|ste[2t

(8 8:52) RORIS0| O|2E[ X|F U7t HAl Sl &2 otc2t otE 2t MX|AE R
SAAE H Z2 AEO| U B2 X|7|H GRS 522 OLEX| OfL|St2|2t oL

(2 853) He 0|0 52 R 24 otEeteHL} AL & MXXAEE FJAAHE e HE
=18} sheLt 2 412

(2 8:54) Of|==7H A CHEFSHAIE| L7 LHA &S S2|T L E&0[ OfF A= OfL| AL LHA
FEE EelA= Ol W OFHX|AIL] & H3[7t 43| StLtEOol2t ASt= 0[A 2}

(8 8:55) Hal= 18 YA XotE| L= Ofe L] T Li7F YA ZotCh SHH L= {35 20|
ARY™O7F =f2|ef L= 38 Y & 19| HES X7 et

(2 856) H5| =4 ofEeet2 Lo M & AS EANSICH 21
75t =L 2t BER 8] 11:13

(2 857) FUQIE0| O|2E| {7t Ot @4 ME RE|Y=0H OtEetetE BEU=Lt

(8 8:58) O=/HAM O|ZA|E| TdzZ THZ HI0|A O|2L| OfEEtat0| Lt7| HEH LY7}
ULL[2t SEA|L

(2 859) 150 =& =0 K& o5tAHE tsHAM 50 T LEZFAL 2t


http://kcm.co.kr/bible/kor/Joh4.html#%EC%9A%94%204:12
http://kcm.co.kr/bible/kor/Heb11.html#%ED%9E%88%2011:13

|7F Lif 2rofl Aot

Of 3| @ LCt.

-
[e)

F

2| ef A}
of A OIZAIE| Y

=

58 59 Mz Qs 12t st 1A 2L H
=

ZEH Xt

=

=
o2 | MAHF £

S E[of XISt | & 2L Ct,
(2 831) AHEE H=HA X782 B2 SO
(2 8:32) Xz2|E LX[L F2|7t 45

e OA

| Jod BN
ir ol BT
Hl ok ﬁ =
53 B
° R T s OF
i = o0 J [ mp "
oF i I ol &f OF o
K I oM = < K
=) H 5 = o o OH .
H = I35 Zl o
70 © K 3% & ol ™ 0
B R R g o o
o L T 58 &l Op)
I Rz M- > m =
0l m < B0 o 2 R au
= z0 B0 5 0
ulo = Lo R W KE i
oo grood ™y = I W
Ki <0 .Mr_=_”__ Wo o K = g
3] e 5 © m ol
- o dod  __ — LH
o0 .xr_m < T ad [SIY -
Rl oo KOS 1l ok S
ST o D oF = =
ar 2 — Hu T K = K
= 0 <X 7| 10 3T
g P.__ K S uJH 55 _|_._ W o
s R & 3 < 5 i
a0 _ = L _
< Moo @D & o o
— X 4~ T K o ==
= 76 ol | o vl _t
. 4o u S © i o — ru
= ol X 5 4 o
< o M= E 7 )
u 70 P._L W W M S i)
H o K E F S X wﬁ o[
ol gy s M & g N o L. M
oy T T W BT S
W_ ol N~ ™ 0 jod . I ol
0 T rlom 9 B OoF W Ko

—

—

in]
O K| 510

| —

el XA 7L &

-
o

o] £ =o| g7

=
&)

O] ZI2[= O[Ot

o[z} =2

7

o
—

A= StLtd el A7t &= HME FH2L
ol

O| X}

—
=

!

of &l
[

o
o

o

=
o & Aol gl=H oWty AwEA & ZAHO|2t St=Lf

=
=)

O —

L}to
stz 227t ot gt

CH
=

Of Lf

|

=
2|7t ArEA =22t st=L

| =2 OOor AtEF OFF 2]

qrjelse xS0l

(2 833) 1



O|OFSHA| k& L7t?
7L S2 OH=0lAf 430 HO|LE SH0|E H A= 20t K=o Hx22 +1 AASLCL

O8O0 = ROUQIS2 Al S0| ofEatet Ar&0|2t Hel FO0| |0 & HO| @iot Lo,

QUiRIS2 XF RS Y AEE TpD Y HYLCH
52 w4 ot=atetol shtdg H7igton] CHE off O|wAIE 471 Xo| gichs o|o|o A
¥Hoz o F0| § Ho| GICkn B HRYLICE (A 242 M7 Xo| oj2id U7|E BLch
J50| QA2 SIS Ao MBS BAE HS U 4+ ALIC

[LEEMAL OlARtAS Eistol SiLigol WNOR AHotS HZE Uof ofsatsg Aol
Of2|2 Hohdl D2 AHME0| R4S ofEetstolats R YLt

O[of off 4~ ol CHE B LTt
(2 8:34) Ol==/A CHESHAIE T=2= T2 H3|o|A 0|2l X[E Yot= A0t X9
Z0lz2f
(2 8:35) T2 F&Eo| o HSHA| Zotk| Of=2 E&5| Aot L
oFH

(2 8:36) 1222 0t50| H3|E Arr&7 Ha|7t 22 Ar=ealdt

ZE YotH z[o| X[HiE A &[L XA x| F0| E = §tof Sl LIC,.

a2 x|of UM sigEls fet 22 O+ d2|2x0 £ 29§ &= AYLILE

el & & ol A2 2228 H XE HFEUX| Rot0 FE-A| ot AF2 StLtg Latel
7|¥S »OF F2|X| ZELLt.

StLEES| OFF O+ d2|Ak= otLtd Li2te] 7[¥E SR +8 XMOoAN 2218 45
M-S 7tE RO Y LT
7| M20 o5 d2|A=HA fE|of XS ERol FAIE R2(7F AZFRE ARoiX=

Aect,
42 SIS0 RX O ofatsto] A9l A AHABMNE YEoRE Of=atdol
A

StLbgel 250l A5 £0f g7 =2 YL



(2 837) Ltk H435|7t o2 etetol Akl = Oofk2f 2Lt L &0| 5| 2Fof RS X0l
QoD E LIZ 0|8 Szt

(2 8:38) L= W OIHX|MAM = ZS ot Hsl= HS| OfHIOAIN 52 AS dot=L2}

(2 8:39) LiEcto] 0|25 22| Ot X|= Ot 2atetol2}) ot Of=H M O|2A|E| 45| 7}
ot=2tetol AHE0|H ot eleto] dot A5 & AO|H=

(2 840) Xlg otLiEH =2 T2|lE Halof
O|EA oA OfL|StRA =L}

o
A Ee Al LHE F0|8 oh==Lf Of=ere2

OS2 oEt SH22 ot AFO0| OfL S LILH.

ae2{7[0 252 ofEeretel AEo|2tn StHA L OtEeteto| Hi2t=D 7|wStE HA[OFS
_I

50| 2 ot=ateto| XhE0|UCHH o= Eteto| & AtEO0| M ol=HE F0[2 SHX| RS
DAY LTt

50| TE Yoz ot=atetol AHE0[2tH /s 4 Ble e

Ol E0l StLiE OIHX|OAM 21 52 As EFoH = EE RSS2 152 ofHX[Ql
AFER O OIA &2 A AR SLICH

FL2IS2 At SOf Ot X|7F StLtH 0|2k FF L Tt
dgu ol=g2 A58 80| HEL glgs =282 2 XYty LI}
(2 8:41) Hgl= 3| OtH|7} ot 255 ot==Ct Mgt 22|17t SEHet HIA LEX]
OfL|ot 1 OfHX|= oF 2= O|A[L| & StLHHOIAZE
(2 8:42) O|=HA O|2A|E| oL
LH 7t StLEEH 255

2Ll Aol 2t

=0l H3| OtHXIRAL B LH3]7F LhE At ot R22[L o=

LietM 2tZ 0|2t Lh= 242 2 Z0[ OfL| R OFHXHIA LHE

1=0| e oiLtge| AL SILIEHZRE 2 osHE MEoilE Held 152
X

O=E& AMEot7|le 78 =20 =0[2{ }7|0f Z2 StLtES|

fo
oo
N
UU
<
ﬁ
_9
='E
?
Ral

{0
ot

-
-
o
rir
=
ng
mo
mn
mjo
M
ne
Rl
il
oot
o
HU
a



(2 8:44) 143]= 193] Ot ORHOIAIA oL 193] oft|o| SATHZ 43| #atnx}
ShoLiah 1 HERE Aol At T27t 1 &0 glonz Ma|of MA| R8tn
AR 9t gojct B HoE WstLiL| o]= A7t AR THo|R HAlo| ofH| 7}

Z|A=0l2t

052 RS 7t2|7] oStLtE M £otA| ERUACI TESH LT

StLbE el At 7t OfL k= = ILICE

(2 845) W7t T2|E HotEz 3|7t LS ®A| OtL|St=ECt

(2 846) L3 S0 +7t LIE == HPYA=L L7 2| E Zot=H = ONSHY LIS =X
OfL|St=LE

(2 847) otLtEM £ A= otLigel 2&S LU |7t =X otL|gh2 StLEH &K
OfL|St S 0| 2 Lf

Ol==gol TI2|& o= 250| o=g= BX| = A2 250| StLiEH £ X7t OfL| 7|

M=0l2t= AYLICE

QUOISS RHAISO| SHLILIA £31K| OFLISHTHE AFAIS QIAISIR] 23+ & E2]0f 1 AMAS
A= o4 eS|

SUioIS0| ChErstol 0|25| 22|17t LS AtOR2|of Ab2HO|2t e F{Al0] S L}
8l 20| §X| OL|8ILE

2ot ALt 2 RS X[7|K| @= AHS 7t2|7 ArOF2|OoF AFEHO[2t &L Ch

=2 gils AtDt2|or ARgfol2ta E= o] SRCHD ZE5s FUUSS 2l

teol 155 EHESHe A0|2k Sy LIL.

(2 8:49) OlHAM HEsAIE L= #Hil S8 A0 otL|2 2% Lf Ot K| & SEe0[H=
3|7t LHE FAISt= =L

(8 850) L= W E& tLISELE ot EESEA= O 7F A AL 2}

FL||0
-
Ot
Ral
o



(2 852) #HiQS0[ 0|25 X5 H7F #H4l S8 =& Otet OtEereti MX[XSE

SAE H 22 AFEROI W ZE X7|8 -0 555 HEX|
A

4= otojoF THE AR S & 4= US Bl IZCHE o5 At o]
Ch= ZO|Lp? MX|A=1t ofEetet e Of FX| =7 =2|& H/HoHH
| S2 Z{0[2ta ghLfct

0
wHelS2 =2|0&= of+=50| MX[XtLf Of=etet D} Wit RaE TH7F 28 ASL

ofof G52 H3l= 3| AtLlo] oLt Eolet Hot= 28 =7 A & Rttt ZESH LT

= ot

(2 8:54) Ol A CHEFSHAIE| LIZF LA &S S2lB W 0| otF A= OfL{AH L2t LiA|
dd= =alAle Ol= L OtHAIAIL] & 5|7} LS| StLtEO|2f Edt= 0[A|2t

(2 8:55) Hsl= A5 LA ROtk L= Otk L 2HY W7F L X| ZStCH oFH Ltz 3| 20|
AXNZYO7L E2|2t L= 28 €41 £ 19| 252 X7 ket

(2 856) 3| =4 orEetet2 Lio| I & As EHRISHEH

= )
7L 2IS0| O[2tZ0| BtLtE S #A| Rt S MYsHA & 22

g4 #o| FEX 7] ML

ot=ztet2 StLHC 2R E OFF 0|4t E-dol| teh f4S 2 7| S L Tt

(& 22:18) Ul M2 ZOjfor THalo] 55 feg|et

(& 22:18) Ul M= ZO|OF H3} THAO[ 55 Hol|L

O #¥E2 OtE2leto 2 5105 HA|Ok7 OfEEteto 2 &0 2 LIA[A & AS LHCHEA st HE
A YL,

e o] B2 AFEHE JF A O of£o dF S 21l of=ery2 7| E AL Ch



7HQS2 O=g Lio[7} E0b EX= A/U=H O{EA otEctets EUCHD St=Lin

ofZlotolet 22 EES gL

(2 8:57) wCH2=S0| O|=2| U7} Ot% @4 M= ZEJA=H OtEEtE ERj=LE

(2 8:58) Ol=/HlA O|2A|E| T2 TE= Ho0A O|2L| Of=2teto] L7| HEH L7t
U2} BHAIL

L

rlo

of
E
de ol AMD Xg= AMH SXE AA= Z0[H L E

oLt 2=0|Lt SRESE Sot 20| & LICE

=52 otLigel 05 & StLE Oy L.
E

c
SE| AAl 2Oo[ALICh

=0| 22 MM F0|2f SpAF 50 TN L7 S LIL.

=0l 22 =0 X2 olA= OlHAM 50 ST LEZFAL 2
0

XS] gt M7t Z[X] G2 A2

LB -1

- Ol |_| |___|..

StLEEO| B = e MEst=s & OEZ,
BE QY2 z[= TO[YOr xX|of Fo= HLICE
HZ[et AHHZ[ = O[Ot A

G o2 &

Z2|oj4l o a2 =F B 1 ko AHsHE 2 T2|7t 2|5

B
=)
>
OF
om
>
N
>

R &

O[AIZH &= H =& LICH
ojgiz2 20|l o+ A2|A =S B 1 oF0f Hot0] O A2 A7 FAlE Ah7E FE[1D

AAlEX 2



